

各位

2025年8月25日

会 社 名 株式会社ニーズウェル 代表者名 代表取締役社長 松岡 元 (コード番号:3992 東証プライム市場)

(開示事項の経過)プライム市場上場維持基準 達成状況のお知らせ

株式会社ニーズウェル(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 松岡 元)は、2025年7月1日から8月22日までの当社株式の終値平均518円、および2025年9月末の流通株式比率予想54%をもとに算出した流通株式時価総額が、プライム市場の上場維持基準である100億円を上回る見込みであることをお知らせします。

1. プライム市場維持基準について

当社は、2024 年 9 月末時点でプライム市場上場維持基準である流通株式時価総額 100 億円が未達となっていることから、経過措置が終了する 2025 年 9 月までに本基準を達成することが必須であると考え、さまざまな施策に取り組んでおります。

「2025 年 7 月 1 日から8月22日の終値平均 518 円」と、「2025 年9月末の流通株式比率予想 54%」を用いて算出した場合の当社の流通株式時価総額は約 113 億となり、プライム市場の上場維持基準を上回る見込みです。

なお、本試算に使用した流通株式比率は、2025 年 3 月時点の実績値に、当社が把握している変動要因を加味した予測値です。また、流通株式時価総額の算出にあたっては、流通株式数に対し、事業年度末以前 3 か月間 (当社の場合、2025 年 7 月 1 日~2025 年 9 月 30 日)の東京証券取引所の売買立会における終値の平均値を乗じて算出することが定められておりますが、本日から 2025 年 9 月末日までの終値は未確定です。

このため、本試算が基準を上回っていることをもって上場維持基準の達成が確定するものではありませんが、 流通株式比率を 54%として算出した場合、残りの期間の終値の平均が 364 円以上であれば基準を達成できると考えております。

※流通株式比率は当社の予想であり、実際には異なる数値となる可能性があります。

2. 企業価値向上への取組み

現在の株価水準は当社の企業価値向上における通過地点であります。今後も引き続き株価を意識した経営に取り組んでまいります。

3. 会社概要

社名	株式会社ニーズウェル <u>https://www.needswell.com/</u>		
本社所在地:	東京都千代田区紀尾井町 4-1 ニューオータニ ガーデンコート 13 階		
代表者:	代表取締役社長 松岡 元	設立:	1986年10月
社員数(連結):	616名(2024年9月末日)	資本金:	9億8百万円(2024年9月末日)
事業内容:	ソフトウェアの開発・運用・保守、ソリューション製品の開発・販売・運用・保守		
お問い合わせ:	経営企画部 TEL:050-5357-8346(直) E-mail: <u>ir-contact@needswell.com</u>		